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Leistung 132 KW / 179 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-final

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 725 cm

Gesamtbreite 227 cm

Höhe 294 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 4250 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (200 / 190x85)
Hubbett (195x160)

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Heizung Combi 6

Wasservorrat 125 l

Abwassertankvolumen 90 l

Batterie 80 Ah

Polster Paris

Farbe weiß

Seitensitzgruppe, L-Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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Verkaufspreis ¤134.370,00

Wir verkaufen einen Malibu I 460 LE Modell 2023/2024 mit Polster Paris

- 180 PS
- Automatikgetriebe
- Touringpaket
- Infotainment-Paket
- Massive Holzschiebetür vor dem Schlafzimmer
- Steckdosenpaket
- Aufbautür mit Zentralverriegelung
- Duscheinlage
- Komfort-Einstiegstreppe ausziehbar
- Malibu Schlafwelt und Deko-Set
- Teppichboden für fahrerhausbereich

Preis inkl. Frachtkosten und Kosten für die Zulassungsbescheinigungen.

Für weitere Fragen stehen wir Ihnen natürlich jederzeit zur Verfügung. Gern bieten wir Ihnen auch eine günstige
Finanzierung über unsere Hausbank sowie die Inzahlungnahme Ihres ”Gebrauchten” an.

TOP-SERVICE – AUCH NACH DEM KAUF IHRES Reisemobils – IST BEI UNS SELBSTVERSTÄND-
LICH !

Alle Angaben ohne Gewähr . Irrtümer, Änderungen und Druckfehler vorbehalten.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Fiat Diesel 2,2 l Multijet 3 132 kW / 180 PS, Euro 6d Final, f40 heavy

• Schmutzfänger an der Vorderachse, Kraftstofftank 90 l

• Nutzhöhe bis 48cm, Beheizter und beleuchteter Durchladestauraum, Große Wohnraumbodenklappen, Außen-
zugang über mehrere große Klappen, Innenzugang über L-Wohnsitzgruppe, Zentraler Durchladestauraum mit
abgesenktem Stauraumkeller

• Fahrerhaustür mit Sicherheitsdoppelverriegelung, Schallisolierungsmaßnahmen Motorraum, Armaturenbrett nach
vorn tief abgesenkt, Fahrer- und Beifahrersitze Aguti mit Gurtintegration, Frontmaske in GFK, zweischalig isoliert,
Armaturenbrett mit praktischem Sideboard

• Lenkrad und Schaltknauf in Leder, Airbag Fahrer / Beifahrer, Start-Stopp-System, Pannenset Fix & Go, Seiten-
windassistent, Tempomat, ABS, ESP, ASR,, Klimaanlage manuell, LED-Tagfahrlicht, Traction Plus, Stabilitäts-
kontrolle für Anhänger, Kollisions-Bremssystem

• Sitzpolster mit Mehrlagen-Premiumschaumkern, Ausdrehbarer Schuhschrank mit Aufnahmsystem, 360°-
Wohnraumtisch über Fußpedal drehbar, Klappenschließer mit Softdämpfung, Doppelverbindungstechnik:,
L-Wohnsitzgruppe mit zwei 3-Punkt-Sicherheitsgurten, Gardinensystem inklusive Dekogardine abnehmabr,
L-Wohnsitzgruppe mit Seitensitzbank, Wandverkleidung hinter Seitensitz

• Extratiefe Absenkung des Bettes, Rundumlaufende Dachstauschränke, Zweiteiliger, beheizter und unterlüfte-
ter Lattenrost, Wackelfreie Auflage in Schlafposition, Buchablage und LED-Lichtspots, Dachluke Mini-Heki,
Kleiderschränke unter Betten in Doppelboden-Keller abgesenkt, Trennvorhang vor Hubbett zum Wohnraum,
Aufstellbares Kopfteil, Lattenrost und Qualitäts-Matratze, 7-Zonen-Kaltschaummatratze, Einstiegstreppe aus-
ziehbar inklusive Liegenflächeerweiterung

• Zentralverriegelung für XL-Aufbautür ”premium two 2.0”

• Steckdosenpaket mit Zusatzsteckdosen 3 x 230 V / 2x USB

• Paket (Malibu Touring I 441 LE-I 460 LE, Malibu Radzierblenden, Kühlergrill in Hochglanz schwarz, Bus-
spiegel ”Malibu best view” bicolor schwarz / weiß, elektrisch verstell- und beheizbar, Ladebooster, Fahrerhaus-
komfortsitze mit Neigungs- und Höhenverstellung vorn / hinten, Armaturenbrettveredelung: Lüftungsgitter in
Chrom, Radiovorbereitung mit Dachtantenne mit DAB+, Lautsprecher 4 x, DVB-T2 Empfang, Radio / Moni-
ceiver Pioneer 6,8” inkl. DAB+, Dachmarkise Malibu I 4,5 m (441 LE, 430 LE), 5 m (460 LE, 490 LE, 500
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QB), Malibu Rückleuchten mit LED-Leuchtband, Große Garagentür auf Fahrerseite, XL-Aufbautür ”premium
two 2.0” Breite 63 cm, mit Doppelverriegelung, Fenster- und Insektenschutzrolle, Hohlwaben Isolierfrontplissee
mit vertikaler Bedienung und Faltplissee Seitenscheiben, Dachluke Midi-Heki über L-Wohnsitzgruppe, Indirekte
Ambientebeleuchtung Wohnraum und Küche in LED-Technik, Malibu Connect Truma iNet X Pro inkl. Farb-
display mit Funktion ”Touch”, Bluetooth und App-Steuerung, Truma DuoControl CS, SOG-Toilettenentlüftung
über Dachkamin, Abwasserschlauchset zur komfortablen Entsorgung, USB-Steckdose im Dachstauschrank über
Heckbett, Vorbereitung Rückfahrkamera, Rückfahrkamerasystem mit Einzellinse inkl. 7” Farbmonitor bei Ma-
libu I, Vorbereitung TV, TV-Auszug in Seitensitzbank, TV-Schrank Wohnsitzgruppe (441 LE, 430 LE), LED-
Flachbildschirm 24” für I, Vorbereitung Solaranlage, Vorbereitung Sat-Anlage, TV-Auszug in Seitensitzbank,
Wandhalter Eingang, Infotainment-Paket Fiat, Elektrische Feststellbremse, Digitales Kombiinstrument mit
Farbdisplay im Armaturenbrett, Multimediasystem Fiat 10,1” inkl. Navi, Reisemobil-Routenführung und DAB+,
Klimaautomatik Fahrerhaus)

• Große Garagentür auf Beifahrerseite, zusätzliche Tür auf Fahrerseite, Garagenboden mit GFK auf Ober- und
Unterseite, Antirutschbelag, Rundum frostsicher isoliert und beheizt, Rollergarage belastbar bis 250 kg, Verzurr-
system über Aluminium-Tragholm

• Umkleidezimmer mit verschließbarer Waschraum- bzw. Raumbadtür, Handtuchstange über Runddusche, In-
nenliegende Schwenkwand mit großen Spiegel und Waschbecken, Handbrause höhenverstellbar an Chromstange,
Waschtischunterschrank mit Toilettenpapierhalter, Spiegelstauschrank, Raumhoher Kleiderschrank mit zwei Klei-
derstangen und einem Regalboden

• Arbeitslicht und Ambientebeleuchtung separat schaltbar, Wartungsarmes Druckwasserpumpensystem, 1 x 80 Ah
Gel-Batterie unter Fahrerhaussitz, Lichtbedienung per Hauptschalter im Eingangsbereich, Gasabsperrhähne im
Küchenbereich, 12 V Steckdose im Fahrerhaus, Doppel-USB Steckdose im Fahrerhaus, Bord-Control-Panel hinter
Technikblende über Eingangstür, Frisch- und Abwassertank im beheizten Doppelboden-Keller, 230 V Steckdosen
in Küche, Bad und Eingangsbereich, Ladeautomatik 18 A, Wasserablasszentrale im zentralen Doppelboden-
Keller, Aufnahme 2 x 11 kg Gasflaschen, Zahlreiche LED-Lichtspots über L-Wohnsitzgruppe, Außenliegender,
niedrig positionierter Gasflaschenkasten

• Dach-Wandverbindung über Dachrundung und Tragholme, Boden-Seitenwandverbindung über vollflächig ver-
klebte Aluminium- Tragholme, Seitenschürzen segmentiert aus Aluminium-Profil, LED-Außenleuchte über Auf-
bautür mit Regenabtropfkante, Dachsystemschienen seitlich mit Regenwasserableitung, Außenklappen aus origi-
nal Seitenwandmaterial ”Malibu Isoplus”, 4-teiliger Heckrahmen mit separater Stoßstange, Einstiegsstufe Auf-
bautür elektrisch ausfahrbar inkl. Warnsummer, 10 Jahre Dichtigkeitsgarantie, Seitenwände und Heckwand mit
Aluminium auf Außenseite, Klappendichtung innen- und außenliegend, Aufbaufenster Seitz S4, kältebrückenfreier
Doppelrahmen, Handschuhfach, Holzfreier Karosseriebau mit GFK-Dach- und Bodenbelag, RTM-Hartschaum-
Isolierkern in Dach, Boden und Seitenwand, Tankdeckel Kraftstoff flächenbündig in Seitenwand eingelassen,
Aufbautür mit Türbegrenzer und Türfenster

• Polster-Auswahl Standard, Paris - Stoff-Kombination gesteppt

• Gasheizung

• Fußbodenheizungseffekt durch beheizten Klimaspeicher-Doppelboden-Keller, Warmluftauslässe im Wohnraum,
Doppelboden-Keller,, Armaturenbrett gezielt beheizt mit Flächenheizungseffekt, Warmluftauslässe in Fahrerhaus,
Armaturenbrettvorbau, Türeinstieg

• Küchenrückwand in Dekorglas Creme, Slimtower / Großer Kühlschrank mit automatischer Energiequellensuche,
Edelstahl-Rundspüle in Arbeitsoberfläche eingelassen, Küchenzeile mit tiefen Auszügen und Besteckeinsatz aus
Holz, Multifunktionale Spülenabdeckung, Separater Abfallbehälter in getrenntem Hygienebereich, Wasserarmatur
in Metallausführung, Küchenarbeitsoberfläche in kratzfestem Schieferdekor, Schubkastenauszüge rollengelagert
”easy-glide” mit Soft-Close-Einzug, 3-Flammen-Herd ”Master Gourmet”, Küchentresen als optische Raumteilung
und zusätzliche Arbeitsfläche, Slimtower mit beidseitiger Türöffnung und separatem Gefrierfach

• Massive Holz-Schiebetür vor dem Schlafzimmer, Komfort-Einstiegstreppe ausziehbar inkl. Liegeflächenerweite-
rung, Teppichboden für Fahrerhausbereich, Stilwelt Bellagio

Irrtümer und Änderungen vorbehalten

caraworld.de Exposé Malibu I 460 LE AKTION: SPARE ¤ 24.470,00!, Seite 4



B
ild

er
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Herr Leif Gutbier
Industriestraße 31
25813 Husum

T 04841 / 96090

u 04841 - 96 09 99

k info@wohnwagen-gutbier.de

V
er
k
ä
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r Herr Oliver Sichlinger

k o.sichlinger@wohnwagen-gutbier.de
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